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Uloha I-1
Nech n = 2 je kladné celé ¢islo a x1, x9, ..., x, si redlne ¢isla spfﬁajflce obidve podmienky
(a) zj>—1forj=1,2,...,n

(b) 21+ T2+ -+ + 2 = 7.

Dokézte nerovnost,

a urcte kedy nastava rovnost.

Uloha I-2

Majme na tabuli napisanych n > 3 kladngch celych ¢isel. Tah pozostéva z vyberu troch &isel a,
b, ¢ napisanych na tabuli, ktoré si stranami nedegenerovaného nerovnostranného trojuholnika, a
nahradenim ich ¢islamia+b—c,b+c—aac+a—b.

Dokazte, ze nemoze existovat nekonecna postupnost takychto tahov.

Uloha 1-3

Nech ABC je ostrouhly trojuholnik s [ BAC| > 45° a stredom opisanej kruznice O. Bod P lezi
v jeho vnutri tak, ze body A, P, O, B lezia na kruznici a BP je kolmé na CP. Bod Q lezi na
usecke BP tak, ze AQ je rovnobezné s PO.

Dokéite, ze |QCB| = |£.PCO.

Uloha I-4
Néjdite vsetky funkcie f: N — N také, ze f(a) + f(b) deli 2(a + b — 1) pre vSetky a, b € N.
Pozndmka: N = {1,2,3,...} je mnozina kladnych celych ¢isel.

Cas na rieSenie: 5 hodin

Cas na otédzky: 60 mintt 1 / 1
Za kazdu tlohu je mozné ziskat najviac 8 bodov.

Poradie 1loh nezavisi od ich obtiaznosti.



